II-7. «Повітряна маса» АМ.
( на лекціях ще не було )

Показник атмосферного впливу на інтенсивність сонячного випромінювання, що доходить до земної поверхні , називається "повітряної масою" ( АМ ) . АМ визначається як секанс кута між Сонцем і зенітом .
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На рис.1 показано спектральний розподіл інтенсивності сонячного випромінювання в різних умовах. Верхня крива ( АМ0 ) відповідає сонячному спектру за межами земної атмосфери ( наприклад , на борту космічного корабля ), тобто при нульовій повітряній масі . Вона апроксимується розподілом інтенсивності випромінювання абсолютно чорного тіла при температурі 5800 К. Криві АМ1 і АМ2 ілюструють спектральний розподіл сонячного випромінювання на поверхні Землі , коли Сонце в зеніті і при куті між Сонцем і зенітом 60 ° , відповідно. При цьому повна потужність випромінювання - відповідно порядку 925 і 691 Вт/м2. Середня інтенсивність випромінювання на Землі приблизно збігається з інтенсивністю випромінювання при АМ = 1,5 (Сонце - під кутом 45 ° до горизонту ) .

